
平成３０年度 幼稚園評価アンケート結果 

119 名の年長保護者を対象とし 93 名の提出がありました。（回収率 78％）去年 70％ 

１：園の管理・運営について 

① 園内の環境整備や美化に努めている 

  回答数 平成30年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 92 98.9% 97.6% 98.9% 100.0% 

(2)  どちらともいえない 1 1.1% 2.4% 1.1% 0.0% 

(3)  そうおもわない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

② 施設・遊具の安全対策を行っている 

  回答数 平成30年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 82 88.2% 90.4% 95.5% 92.0% 

(2)  どちらともいえない 11 11.8% 9.6% 4.5% 8.0% 

(3)  そうおもわない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

③ 園の施設や設備を有効に利用している 

  回答数 平成30年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 79 84.9% 86.7% 84.1% 93.0% 

(2)  どちらともいえない 14 15.1% 12.0% 14.8% 7.0% 

(3)  そうおもわない 0 0.0% 1.2% 1.1% 0.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

④ 外部からの不審者の侵入などに対して安全対策を十分おこなっている 

  回答数 平成30年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 77 82.8% 92.8% 86.4% 92.0% 

(2)  どちらともいえない 15 16.1% 6.0% 13.6% 8.0% 

(3)  そうおもわない 1 1.1% 1.2% 0.0% 0.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 



⑤ 地震や火災などに対して避難訓練や安全対策を十分おこなっている 

  回答数 平成30年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 89 95.7% 94.0% 96.6% 98.0% 

(2)  どちらともいえない 4 4.3% 6.0% 3.4% 2.0% 

(3)  そうおもわない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

⑥ 教育方針をわかりやすく伝えている 

  回答数 平成30年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 80 86.0% 84.3% 81.8% 76.0% 

(2)  どちらともいえない 13 14.0% 13.3% 17.0% 23.0% 

(3)  そうおもわない 0 0.0% 1.2% 1.1% 1.0% 

 無回答 0 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

⑦ 保育を参観する回数が適切である 

  回答数 平成30年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 79 84.9% 84.3% 78.4% 76.0% 

(2)  どちらともいえない 11 11.8% 13.3% 18.2% 21.0% 

(3)  そうおもわない 3 3.2% 2.4% 3.4% 3.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

⑧ 家庭への連絡や保護者との連携が積極的に行われている 

  回答数 平成30年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 76 81.7% 78.3% 70.5% 85.0% 

(2)  どちらともいえない 15 16.1% 19.3% 26.1% 14.0% 

(3)  そうおもわない 2 2.2% 2.4% 3.4% 1.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 



⑨ 地域や保護者の意見に応えようとしている 

  回答数 平成30年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 64 68.8% 63.9% 59.1% 73.0% 

(2)  どちらともいえない 28 30.1% 28.9% 33.0% 25.0% 

(3)  そうおもわない 1 1.1% 7.2% 8.0% 2.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

⑩ 地域に開かれた幼稚園づくりを行っている 

  回答数 平成30年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 72 77.4% 71.1% 75.0% 82.0% 

(2)  どちらともいえない 20 21.5% 26.5% 20.5% 16.0% 

(3)  そうおもわない 1 1.1% 2.4% 4.5% 2.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

２：教育活動について 

① 子どもは教育目標の姿になっていた 

（１） 明るく元気な子ども 

  回答数 平成30年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 87 93.5% 98.8% 95.5% 94.0% 

(2)  どちらともいえない 6 6.5% 1.2% 4.5% 6.0% 

(3)  そうおもわない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

（２） 思いやりのあるやさしい子ども 

  回答数 平成30年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 84 90.3% 86.7% 88.6% 91.0% 

(2)  どちらともいえない 8 8.6% 12.0% 11.4% 8.0% 

(3)  そうおもわない 1 1.1% 1.2% 0.0% 1.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 



（３） よく考えて最後までやりぬく子ども 

  回答数 平成30年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 80 86.0% 73.5% 72.7% 83.0% 

(2)  どちらともいえない 13 14.0% 25.3% 27.3% 17.0% 

(3)  そうおもわない 0 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

② 子どもの様子を参観日や園だより、ホームページなどで知ることができた 

  回答数 平成 30 年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 88 94.6% 94.0% 90.9% 93.0% 

(2)  どちらともいえない 5 5.4% 6.0% 9.1% 6.0% 

(3)  そうおもわない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

③ 遊びを通してルールを学んだり我慢したりといった経験を積めるような工夫をし
ている 

  回答数 平成 30 年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 88 94.6% 94.0% 86.4% 93.0% 

(2)  どちらともいえない 5 5.4% 6.0% 12.5% 6.0% 

(3)  そうおもわない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 1.1% 1.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

④ 子どもは喜んで幼稚園に通った 

  回答数 平成 30 年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 85 91.4% 92.8% 89.8% 92.0% 

(2)  どちらともいえない 7 7.5% 7.2% 9.1% 8.0% 

(3)  そうおもわない 1 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 



⑤ 命の大切さや社会のルールを守る態度を育てようとしていると感じられた 

  回答数 平成 30 年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 84 90.3% 85.5% 84.1% 82.0% 

(2)  どちらともいえない 9 9.7% 12.0% 15.9% 17.0% 

(3)  そうおもわない 0 0.0% 2.4% 0.0% 1.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

⑥ 子どもに良い習慣や態度が身につくようにしていることが感じられた 

  回答数 平成 30 年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 88 94.6% 95.2% 88.6% 90.0% 

(2)  どちらともいえない 5 5.4% 4.8% 10.2% 10.0% 

(3)  そうおもわない 0 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

⑦ 一人ひとりの子どもを大切にしようとしていることが感じられた 

  回答数 平成 30 年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 84 90.3% 86.7% 88.6% 90.0% 

(2)  どちらともいえない 9 9.7% 12.0% 11.4% 8.0% 

(3)  そうおもわない 0 0.0% 1.2% 0.0% 2.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

⑧ 子どもの心身の健康や悩みなどを気軽に相談できた 

  回答数 平成 30 年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 82 88.2% 89.2% 80.7% 84.0% 

(2)  どちらともいえない 10 10.8% 8.4% 19.3% 15.0% 

(3)  そうおもわない 1 1.1% 2.4% 0.0% 1.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 



⑨ 教職員は協力し合って保育にあたっている 

  回答数 平成 30 年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 84 90.3% 92.8% 93.2% 94.0% 

(2)  どちらともいえない 9 9.7% 7.2% 6.8% 6.0% 

(3)  そうおもわない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

⑩ 保育室や園全体に子どもの活動や季節に合った保育の工夫が感じられた 

  回答数 平成 30 年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  そう思う 92 98.9% 96.4% 95.5% 100.0% 

(2)  どちらともいえない 1 1.1% 3.6% 4.5% 0.0% 

(3)  そうおもわない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

淵野辺ひばり幼稚園の感想（記述式） 

  回答数 平成 30 年 平成29年 平成28年 平成27年 

(1)  記述有り 55 59.1% 56.6% 62.5% 62.0% 

 無回答 38 40.9% 43.4% 37.5% 38.0% 

  計 93 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

（記述内容は別紙参照） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



考察 

今年度も作品展終了と同時に評価アンケートの案内を配布し、回収率は伸び 78％となりました。 

提出締切り前の懇談会でも提出を促し提出をお願いしました。 

 

●良化した項目  

命の大切さや社会のルールを守る態度を育てようとしていると感じられた 

「そう思う」が 85.5%から 90.3%に良化 

・考察：動植物にふれあう機会を多くもち、社会のルールを守るという指導が子どもたちの態度にあら

われた年度と思われます。 

 

●悪化した項目 

外部からの不審者の侵入などに対して安全対策を十分おこなっている 

「そう思う」が 92.8%から 82.8%へと悪化 

・考察：昨年度、良化した項目でしたが、今年度は 10％ほど「どちらともいえない」に多くご意見が増

えました。登園降園の際の正門管理として人員を配置しているのは変更がないですが、ネームタグによ

るチェックなど見逃している点が原因とも思えます。 

 

改善案：ネームタグのチェック、保護者へのネームタグ所持の促しを行う。 

 

 

総括 

いずれの項目も良化傾向にあり、今後とも大幅に改善が必要ということはなく良い結果で卒園をしてい

ただけたと思われます。 

個別でのご意見に関しては改善できる点、しっかりと説明が必要な点などがあると思われます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



・駐車場があり、毎回ヒヤヒヤしています。もう少し安全に送迎ができれば良いなと感じています。 

・預かり保育利用者が増えているので駐車場の利用の仕方（マナーなど）を見直した方が良いと思いま

す。（一方通行なのに逆から来る車が増えているなど） 

 

・以前は保育時の参観も多かったが働く母親への配慮から回数が減った 

・決められた参観日以外にも月 1 回ぐらい自由参観日がほしい 

・保育参観が多い気もしました。 

 

・働いていない親への配慮も、もう少ししてほしい。 

 

・父母会は特に園との分担が、もう少しあれば他の親も協力的になるかと思います。 

・親の委員会活動が行事ごと有志だったりするといいなと私は思います。 

・祭り準備は母親の負担がとても大きい。 

・夕涼み会に関しては必要性を、もっと話し合ってほしいです。 

・父母会や委員会の負担が大きいかなと思いました。 

・保護者の負担を考えて行事を精選したほうが良いと思います。 

・来年度より父母会活動が大幅に見直され、こども園に見合った父母会へと変化しているのが、とても

素晴らしいと思います。 

 

・子どもたち一人ひとりの個性を認めてあげるという機会が少ないように感じました。 

・小学校進級に求められるレベル以上を課す事も疑問です。 

・やる事が多くもう少しゆとりがあっても良いかな？とも思う事もあります。 

 

・お預かり保育、学童の部屋が狭そうに感じました。 

 

・運動会が園庭で行うのが少し無理があるように感じました。 

・運動会を広いところで 

 

 

・途中、バスの時間がとても早くなったので、正確な時間を再度伝えて頂けるとありがたかったかな、

と思います。 

・バスの通知システムが欲しかった。（登録したチェックポイントをバスが通過したらメールが来るみ

たいなシステム）日によってバスの時間がまちまちだったのでメール通知とかあればバス待ちもスムー

ズだったかなと思いました。 

 

・手作りリュック、手作りエプロン、年に数回しか使わないのに手作りする必要あるのかなと思いまし

た。 

 

・また子どもの良い面だけでなく、改善した方が良い点についても遠慮なくお話を伺いたかった 

 

・お迎えの際インターフォンを押したときは誰のお迎えかまで確認した方が良いと思いました。 


